

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри галузеве машинобудування

«31» січня 2022 р.

м. Полтава

№ 6

Голова засідання – Яхін Сергій

Секретар засідання – Кобзиста Інна

Присутні: Біловод Олександра, Боровик Олена, Бурлака Олексій, Ветохін Володимир, Дудник Володимир, Дудніков Ігор, Ковбаса Володимир, Лавріненко Анатолій, Ляшенко Сергій, Назаренко Василь, Негребецький Ігор, Попов Станіслав, Прілепо Наталія, Скоряк Юлія, Харак Руслан, Харченко Сергій.

Порядок денний:

5.2.1. Про розгляд заяви на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 2021-2022 н.р. здобувача вищої освіти за освітнім ступенем бакалавр зі спеціальності «Галузеве машинобудування» Кольваха Дмитра Володимировича.

СЛУХАЛИ: про розгляд заяви на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 2021-2022 н.р. здобувача вищої освіти за освітнім ступенем бакалавр зі спеціальності «Галузеве машинобудування» Кольваха Дмитра Володимировича.

Завідувач кафедри, к.т.н., доцент Яхін Сергій повідомив присутнім, що було подано на розгляд заяву на дозвіл щодо реалізації програми академічної мобільності у 4 семестрі 2021-2022 н.р. здобувача вищої освіти за ОПП Машини і засоби сільськогосподарського виробництва спеціальності 133 Галузеве машинобудування Кольваха Дмитра Володимировича. Навчання проводитиметься на базі Центральноукраїнського національного технічного університету, м. Кропивницький з навчальної дисципліни «Машини для обробітку ґрунту та внесення добрив».

ВИСТУПИЛИ: доцент Попов Станіслав, який запропонував дозволити навчання здобувачеві вищої освіти за освітнім ступенем бакалавр зі спеціальності «Галузеве машинобудування» 2020 року набору Кольваху Дмитру Володимировичу на базі Центральноукраїнського національного технічного університету, м. Кропивницький за програмою академічної мобільності.

ВИРІШИЛИ: відповідно до угоди від 22 грудня 2021 року про співпрацю для реалізації програм академічної мобільності між Центральноукраїнським національним технічним університетом та Полтавським державним аграрним університетом дозволити навчання Кольваху Дмитру Володимировичу за програмою академічної мобільності, а саме вивчення навчальної дисципліни «Машини для обробітку ґрунту та внесення добрив» (4 кредити, форма контролю – залік) у 4 семестрі 2021–2022 н.р., на базі Центральноукраїнського національного технічного університету.

Голосували: «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова засідання

Сергій ЯХІН

Секретар

Інна КОБЗИСТА